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Θέμα: «Κακοκαιρία DANIEL – ELIAS, «Εξειδίκευση μέτρων που αφορούν σε επενδυτικές δράσεις στη 
Θεσσαλία - Πρωτοβουλίες προώθησης της θεσσαλικής οικονομίας και επιχειρηματικότητας» 
 
 
 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,   
 
Σας καταθέτω την επιστολή της Συντονιστικής Επιτροπής Διαχείρισης Κρίσεων για την Θεσσαλία 
(ΣΒΕΘ, ΣΕΒ & ΣΘΕΒ) και σας γνωστοποιώ το αίτημα τους για εξειδίκευση των μέτρων που αφορούν 
σε επενδυτικές δράσεις στη Θεσσαλία και τις προτάσεις τους για την προώθηση της θεσσαλικής 
οικονομίας και επιχειρηματικότητας, δεδομένης της έκτασης της ζημιάς που προκάλεσαν η κακοκαιρία 
DANIEL και ELIAS στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας, σας καταθέτω σχετική αναφορά.  
 
Επισυνάπτεται η επιστολή. Παρακαλώ, όπως με ενημερώστε σχετικά με τις ενέργειες σας.   

 
 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 
 
 

 
 
 

Ασημίνα Σκόνδρα 
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ΠΡΟΣ 
κ. Κωστή Χατζηδάκη 
Υπουργό Εθνικής Οικονομίας  
& Οικονομικών 
Αθήνα 
 
ΘΕ Α: «Εξειδίκευση μέτρων που αφορούν σε επενδυτικές δράσεις στη 
Θεσσαλία - Πρωτοβουλίες προώθησης της θεσσαλικής οικονομίας και 
επιχειρηματικότητας» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Θα θέλαμε να επανέλθουμε στα πολύ σημαντικά προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις στη Θεσσαλία λόγω των μεγάλων ζημιών που 
προκλήθηκαν από τις πρωτοφανείς πλημμύρες της κακοκαιρίας «Ντάνιελ».  
 
Όπως γνωρίζετε, πολλές είναι οι παραγωγικές μονάδες της περιοχής, οι οποίες 
έχουν υποστεί σοβαρότατες βλάβες στις εγκαταστάσεις τους. 
 
Η Πολιτεία είναι ανάγκη να παραμείνει αρωγός στην προσπάθεια 
αποκατάστασης των ζημιών, αυτών, παρέχοντας όλες τις απαραίτητες 
διευκολύνσεις. 
 
Και βεβαίως, αυτό μπορεί να περιλαμβάνει παρατάσεις και παρεμβάσεις 
σχετικές με την υλοποίηση χρηματοδοτούμενων επενδυτικών έργων, όπως ο 
Αναπτυξιακός Νόμος και οι Δράσεις του ΕΣΠΑ. 
 
Ήδη, πολύ ορθά, δόθηκαν ή προωθούνται, σειρά ρυθμίσεων για την παράταση 
των προθεσμιών υποβολής αιτήσεων υπαγωγής σε καθεστώτα του 
Αναπτυξιακού Νόμου και αντίστοιχα, εκείνων που σχετίζονται με την υλοποίηση 
και την ολοκλήρωση των υλοποιούμενων έργων.    
 
Κινούμενοι στην ίδια κατεύθυνση, προτείνουμε συμπληρωματικά, την λήψη 
πρόσθετων μέτρων όσον αφορά την υλοποίηση επενδυτικών σχεδίων των 
πληγεισών επιχειρήσεων καθώς και  την ανάληψη πρόσθετων πρωτοβουλιών 
προώθησης της θεσσαλικής οικονομίας και επιχειρηματικότητας: 
 
1. Προγράμματα χρηματοδότησης (Αναπτυξιακός όμος / ΕΣΠΑ / Ταμείο 

Ανάκαμψης).  
 
Αντιμετώπιση ζητημάτων που προκύπτουν από την υπαγωγή επιχειρήσεων 
σε προγράμματα χρηματοδότησης ανάλογα με το στάδιο υλοποίησης: 
 
  







 




